

ЧИТАЙТЕ

ПО ГУБАМ



Можно ли предугадать, кем станет после университета лопухий студент, сидящий впереди на лекциях, или соседка по парте с длинным носом?

Психологи уверены, что личность человека, безусловно, отражается на его внешности и физиогномические признаки позволяют с 70%-ной точностью нарисовать психологический портрет. Что можно прочесть по лицу, выяснила корреспондент «ПВ» Алиса Беспамятнова.

Главная и самая «говорящая» часть лица это, безусловно, глаза. Обыватели и сами, без участия ученых, успели об этом догадаться, назвав их «зеркалом души». Специалисты же настаивают на том, что это часть мозга, выведенная наружу. Если глаза поставлены близко, то человек, по мнению ученых, ограничен во всех смыслах и восприятие его сужено. Напротив, далеко расставленные глаза указывают на способность их владельца широко смотреть на вещи и, например, принимать в расчет разные точки зрения, создавая объективную картину происходящего.

И если по глазам человека можно сказать достаточно о его «глубине», то об успешности личности физиономисты судят по ушам. Если уши – красивые, то человек гармоничен во всех отношениях и в жизни сможет найти свое место. А если они, наоборот, крайне не аккуратные и «мятые», то, как правило, этот человек склонен к грубости и агрессии, что может повлечь за собой ряд крайне негативных последствий. А вот лопухие уши – «локаторы», настроены на прием ин-

формации извне, обнаруживают внушаемую личность. Здесь успешность ограничивается степенью зависимости от внешнего мира и других людей.

По губам и носам чаще судят о характере человека. Обладатели курносых носов, по мнению психологов, бывают заносчивы и нетерпимы, а узкие губы – признак эгоизма, скупости и скрытности. Напротив, большой рот свидетельствует о любвеобильности человека. Чем выше лоб, тем более развиты интеллект и память. Чем лоб ниже, тем человек станет лучшим исполнителем, но осмысливать что-то сам и нести ответственность за собственные поступки, как правило, не может.

Скошенный подбородок нередко воспринимается как признак безвольности, но, как выясняется на практике, это не совсем верно. По мнению специалистов, их обладатели просто чаще испытывают амбиции, которые им не по зубам.

Массивный подбородок, может оказаться признаком чрезмерной напористости. Поэтому хорошо, когда подбородок сильный, но не тяжелый.

Ну и, безусловно, мимические морщины – отпечаток на лице времени, которое, как известно, обмануть невозможно. Ярко выраженные носогубные морщины свидетельствуют о говорливости и хороших ораторских способностях. Они могут говорить и о том, что человек крайне жизнерадостный, и улыбаться – одно из его любимых занятий. Горизонтальные морщины на лбу проявляются в результате частого удивления. Психологи говорят, это сигнал к тому, что их владелец не всегда спокойно воспринимает происходящее.

Надо заметить, что физиогномика не претендует на безусловность своих наблюдений, однако если взглядеться в черты людей, то некоторые характеристики непременно совпадут. Однако и с природой можно поспорить, ученые уверены, что до 30 лет человек еще только формируется, поэтому советуют молодому поколению почаще прибывать в хорошем расположении духа, и встречать такие физиономии на улицах будет гораздо приятней.

Фото Константина ГОЛОМАЗОВА